



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела о приготовлении к убийству по найму

Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.33, ч.1 ст. 30 пп. «б, з» ч.2 ст. 105, ч.2 ст. 222, ч.1 ст. 137 УК РФ (организация приготовления к убийству по найму, незаконный оборот оружия, нарушение неприкосновенности частной жизни).

По версии следствия, обвиняемый, испытывая личные неприязненные отношения к ведущему процедуру его банкротства как физического лица решил совершить его убийство и установил на автомобиль потерпевшего устройство слежения. 28 января 2021 года на Никольской площади он договорился с «наемным убийцей», в роли которого выступил сотрудник ГУ МВД РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (действующий в рамках Закона «Об оперативно-розыскной деятельности»), об убийстве потерпевшего за денежное вознаграждение в размере 5 тысяч долларов США, а также сообщил необходимые сведения о нем. На следующий день обвиняемый передал «наемному убийце» пистолет с прибором для бесшумной стрельбы и боеприпасы. 2 февраля 2021 года «наемный убийца» сообщил по телефону обвиняемому о якобы совершенном убийстве, а 5 февраля 2021 года во время личной встречи он был задержан сотрудниками полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.

14 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1639184>